

### 2009年奥斯卡最佳外语片即将角逐

# 中国内地电影纷纷退让

#### 一切预测为时过早

美国媒体认为,5月在戛纳举行的电影节对于奥斯卡来说,没有任何明了的指向,只有克林特·伊斯特伍德的新片《换子疑云》可能是主流竞争者,而皮克斯的年度巨献《星际总动员》可能会获得3项奥斯卡提名。影后和影帝方面,安吉莉娜·朱莉有望凭借《换》片被提名奥斯卡影后;莱昂纳多·迪卡普里奥将会分别出现在《谎言之躯》和《革命之路》两部影片中,也许这将是再度获得影帝提名的绝好机会;在即将公映的影片《暗黑骑士》中,已经离世的男演员希斯·莱杰备受瞩目。有资深影评人说,一切预测都言之过早,“去年的这个时候,谁都没有听说过《朱诺》”。

#### 内地无人接招

角逐2009年奥斯卡最佳外语片奖的影片

好莱坞一年一度的奥斯卡奖评选即将开始,近日,美国电影艺术与科学学院向全球96个国家和地区发放了第81届奥斯卡最佳外语片报名表,不过目前无一部中国电影表示将报名参加。

必须符合以下规则:所有报名影片,必须是非英语对白;一个国家或地区只能选送一部参赛片;报名影片必须是在2007年10月1日至2008年9月30日之间上映,且必须在营业性影院公映7天以上。与去年众多华语电影争夺一个内地代表名额相比,今年的华语大片却纷纷退让,至今无人接招。

符合这个报名条件,在国内叫好又叫座

的,首先让人想到的是冯小刚的战争片《集结号》。但华谊方面表示,《集结号》从未做过奥斯卡梦,奥斯卡也不是《集结号》的目标。《提名状》的内地发行方保利博纳公司称,目前尚没有讨论“冲奥”事宜,不过导演陈可辛来自香港,影片又由香港投资,因此更有可能代表香港地区“冲奥”。陈凯歌上一部作品《无极》抢在当年9月底进行了为期7天的点映,终于赶上申奥末班车,原定年底上映的《梅兰芳》会否如法炮制?片方回复,不会为了冲奥而提前点映。至于年度大片《赤壁》,目前忙于筹备首映庆典,发行方表示“可能没有意向申奥”。前日记者致电广电总局电影局,国际交流处负责人表示:“尚未开始着手这件事情,也没有收到奥斯卡方面要求报名的通知。”

张艺

### 复出表现 主持沉稳妙语连珠

作为央视奥运频道最重要的欧洲杯专题节目,《足球欧洲》自开播以来就一直由刘建宏主持。前天23时,张斌突然代替刘建宏,成为央视奥运频道欧洲杯专题节目《足球欧洲》的主持人。这是在去年12月28日遭遇风波后,张斌首次通过央视的电视屏幕与观众见面。重返荧屏的张斌并没有丝毫的生疏感,表现沉稳、妙语连珠。大约1个小时的节目,张斌独自承担了约半小时的评论任务。其余时间,他与两位嘉宾张路和陆俊的配合也很默契。

记者发现,屏幕上的张斌,左手无名指仍戴着婚戒。不知是否有意回避,截至记者发稿时,张斌的手机一直处于无人接听状态。

### 各方反应 多数媒体和网友支持

张斌的突然复出,引起了媒体和网友的热切关注。节目结束后半小时,各大门户网站已经挂出10余条相关新闻。百度张斌贴吧内,关于复出的帖子也在张斌复出两小时内激增了10多条,点击率更是超过500次。几乎所有的媒体对张斌的复出都持肯定态度,认为他的表现依然出色。而在某网站进行的相关调查中,大多数网友也对张斌复出表示支持,认为这种业务能力突出的主持人不应该远离荧屏。

### 原因分析 为全面复出进行热身

据一位不愿透露姓名的央视内部人员介绍,张斌在今年春节前就已经回到央视工作,依然担任央视体育中心的副总监,只是暂时远离荧屏。6月18日,北京奥运火炬在新疆喀什传递,张斌作为第19棒火炬手参与其中。据悉,在接下来的一系列大赛中,张斌的主持工作将全面恢复。而参与主持本次欧洲杯专题栏目,实际上也是为张斌接下来的全面复出进行热身。

本报综合报道

6月26日晚,因“妻子闹发布会”事件而在荧屏上消失半年的央视体育节目主持人张斌,首次亮相央视奥运频道,代替刘建宏主持当晚的《足球欧洲》。以欧洲杯重要节目复出,早前关于他的辞职传闻不攻自破。细心的观众也不难发现,张斌左手无名指上的婚戒清晰可见。

## 张斌复出重执话筒

### 辞职传闻 不攻自破



### 留星语

“你们成日担心我不应该担心的事情。”谢霆锋轻描淡写称张柏芝“没事”。“我真的没这个打算。”林志玲跟记者打赌,年底前不会结婚。“东西没有坏就不要去修它。”何炅对现在的生活很满意,暂时不想改变。“这是我所拍摄的26部电影中最感自豪的作品。”吴宇森对《赤壁》充满信心。“她在镜头里会表演出让你着迷的一些东西。”徐克回忆梅艳芳,赞其有灵性。“发哥在我心目中是皇帝。”发嫂坦言对周润发百分百信任。

### 娱评速览

韩寒真心话大冒险。——承认韩寒对大师的批评权,也要承认大众对韩寒的批评权。韩寒知道他的前辈王朔付出的代价,在媒体的镜头里成了个失心疯。敢于冒犯大众,也要敢于接受大众的批评,敢言是个冒险的事,韩寒的胆子会否永远这么粗? (6月26日《武汉晚报》) 膨胀的石康。——石康炮轰《金婚》和《士兵突击》的时机有点不对,他如果在这两部剧还没获奖的时候炮轰,或者在自己也获奖的时候炮轰,那么更加让人信服。关键是《奋斗》落选了,石康发表了这样的“感言”,不算高明。 (6月26日《广州日报》)

**通通有**  
www.tatoyou.net  
都市健康  
广告服务热线:63396000 67655128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**鼻窦炎 中耳炎**  
河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构,省市医保定点单位,我院采用纯中药结合上海军医大、北京中国中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创DZ疗法,该疗法无痛苦,无副作用,不会对黏膜造成破坏,药物深入病灶迅速起到消炎拔毒、促进细胞功能,提高免疫力减少感冒发生的特点,对治疗过敏性鼻炎、萎缩性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等有非常好的疗效,愈后不易复发。  
地址:郑州市建设东路39号,医学院西30米路南一楼中医耳鼻喉  
专家咨询电话:0371-65073208

**微创介入 告别 腋臭 包皮包茎**  
郑州中原医院腋臭中心引进医学专利新成果:“韩式微创分离术”结合“DHC大汗腺清除术”15分钟彻底清除产生异味汗腺根源,该技术无痛,无疤,不复发,随治随走等优点,切口仅0.5厘米,真正康复有保障,并**发信誉**。我院还接诊其他医院治疗后不愈者。节假日不休。  
咨询电话:0371-67666122 (学生优惠)  
地址:郑州市陇海路与桐柏路交叉口北100米,市内乘203,216,55,96,909 火车站乘201,210 路到郑州中原医院下车即到

**手法复位椎间盘突出**  
原省中医学院骨病专家李主任运用奇穴给药与手法复位专治椎间盘突出,轻者一次,重者三到五次即可复位,愈后发卡,五年内复发免费治疗。  
咨询电话:0371-66228250

**咳喘一贴灵**  
我院采用穴位外贴疗法:不吃药,不打针,不住院,打通任督脉,止咳平喘,提高免疫力。主治各种慢性气管炎、毛细支气管炎、哮喘、过敏性鼻炎、肺气肿、肺心病、易感冒等。一般患者3-7天即可见效,1-3个疗程即可康复(一疗程18天)。愈后不易复发。  
地址:郑州花园路与红专路南50米中医学院三附院门诊部

**治鼻炎咽炎一绝 260元**  
专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎。本院采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后永不复发,请认准**专家陈主任**。承诺:不愈退款。专家热线**13733178003**  
地址:郑州市陇海东路汽车南站西200米华泰医院耳鼻喉科1诊室

**糖尿病花钱少疗效好**  
郑州市国医堂医院糖尿病专科,采用纯中药系列方剂,专治糖尿病及并发症,疗效确切;一般用药5-6天见效,不论患者病史长短病情多么严重,不管患者血糖尿糖多高,用药后均可在短期内血糖平稳,降到正常,免费测血糖,省直医保定点医院,有名老中医坐诊。  
黄河路东明路交叉口 电话:0371-65277937

**皮肤顽癣有治了**  
“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证两万余例,康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,同时本所系列产品,对**白斑病、神经性皮炎、各种病毒、真菌、湿疹**等,几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)  
0371-66375057 60128079 www.jgpifubing.com